Un nombre parfait est un nombre dont la somme des diviseurs propres
est égal a lui méme.

Les trois premiers nombres parfaits sont le 6 , le 28 et le 496
6 est la somme triangulaire de 3
28 est la somme triangulaire de 7
496 est la somme triangulaire de 31
Le premier mot de la Bible a 6 lettres
Le premier verset a 28 lettres en 7 mots

le premier chapitre a 31 versets



> TTINT DR D707 DR DTN K2 NT0NT2
Le premier mot 6 54321

;BT "2~0U DRR DION M7 BN 32~ U 131 W0 50T 1IN
SR~ IR T DOTOR R
STOMT 1723 TRT 172 2708 57271 290~132 TIRT~NR 008 RN

> TOR T TRA~TMIN AW~ I R T2 O IR TR RPN
En Hébreu, on lit de droite a gauche



s TIINT DR 07T DR OO 872 NURTD
28 272625 242322 2120191817 1615 1413121110 987 654321
;BT "32~0D MR BION T DI "38~0D TR 11 N R 1IN
SIR~TTI TR T DTN RYY

STOMT 1923 TIRT 172 27798 57271 2I10~"D TINT~0R 008 RN

> TR O R~ W~ NPT R W21 01 IRD TR NR1

28 lettres au premier verset en 7 mots



Joici le Hé, (RrAy,

sa valeur est D







Le texte hébreu de la bible explique la création de la lumieére en 5
versets.

[La lumiere

apparait au verset 3, qui est au milieu des cinq versets.



s TINT DR DT DR OO K73 U3
; DT "12~00 D20 0VITN 7377 DR 39~00 U 3727 370 "0 7T
IR~ gRE T DTS TNt
STOMT 1923 DIRT 172 07798 57271 2I10~7D TINT~0R 008 RN
F TN OV MR~ I~ TR NTR TR BT TN BTON XN

Ce verset comporte 5 mots en 23 lettres



3 TTIRT DR O DR OTOR K12 0TURN3D
; O "I2~DD DRI OYT98 137 0N "12~OD Y 3727 TR 0 YN

Pix~r o oo ek
Dans ce verset, le Hé est la 12 éme lettre, au milieu de 23 lettres

STOMT 1923 7IRT 172 27798 57271 2I10~7D TINRT~0R 008 R

; TR D97 P2~ 2~ TP R TR0 01 IR 20N RO



PRI TN DT AR OTON N2 0URT3

DV "12 DU DROTHD OUOR 717 00 "2 S Ui 321 3R TR YO,
TR TN ’Ij D158 TR,

UM 1723 TIRT 172 008 97271 290 12 TRT DR 208 R

TR 097 D2 TN 2P TN AP0 ROD TWRDY 09 7R oo Rp.

92 eme lettre des 5 versets.
23x4=92



VIR DR D08 DR 00K RO DUk

DV "12 DU DRI ORI 00 "2 S U 321 3R 0T YO,
IR T IR "Ij D158 RN,

UM 1723 TIRT 1732 008 97271 290 12 TRT DR 208 R

TR 097 D2 TN 2P TN AP0 ROD TURDY 09 R oo kDN

Précedé de 91 lettres
91 est la somme triangulaire de 13 (13+12+11...)



PRI DN DT 08 OTOR N2 0URT3

DT 712 DD NDTTH OUTOR 1377 0I0 9 SL JWN 721 3R IR YN,
RINRIRINE M=kl A S

UM 1723 TIRT 173 008 97271 290 12 TRT DR 008 R

TR 097 D2 TN 2P TN AP0 ROD TURD) 09 7R oo RN

Il est le 13 eme Hé



PRI DN DT 08 OTOR N2 0URT3

DT 712 DD NDTTH OUTOR 1377 0I0 9 SL JWN 721 3R IR YN,
RINRIRINE M=kl A S

UM 1723 TIRT 173 008 97271 290 12 TRT DR 008 R

TR 097 D2 TN 2P TN AP0 ROD TURD) 09 7R oo RN

Suivi de 105 lettres
105 est la somme triangulaire de 14



PRI DN DT 08 OTOR N2 0URT3

DT 712 DD NDTTH OUTOR 1377 0I0 9 SL JWN 721 3R IR YN,
= J1 o o oS e

UM 1723 TIRT 173 008 97271 290 12 TRT DR 008 R

TR 097 D2 TN 2P TN AP0 ROD TURD) 09 7R oo RN

Le 14 eme Hé est au centre des 197 lettres
Précédé de 98 lettres et suivi de 98 lettres, il est la 99 eme lettre



VIINT IR DT DR DTTO98 K3 00N

mpoiyiabi-Re)vEgiaiyiniaRuilybh SakmbEahininlebl=RoloRn s hiiainb i ini akaiuknl dui\ tub R
TIR TR T DTN RN,

T 1721 IR 102 0OR D271 29 03 W‘ml DR DR RO

TN OV PR I 20D IR NTR TH2T AT TN BTON NN

L.e 16 eme Hé est la 115 eme lettre
115=5 X 23



P87 s ooe o oof5s 8 nosa

mpoiyiabi-Re)vEgiaiyiniaRuilybh SakmbEahininlebl=RoloRn s hiiainb i ini akaiuknl dui\ tub R
=i 7701 R Ol oS s,

T 1721 IR 102 0OR D271 29 03 w‘ml DR DR RO

TN OV PR I 20D IR NTR TH2T AT TN BTON NN

Il est la 12 eme lettre du verset 4
Ainsi que la 12 eme lettre du verset 3
et ainsi que la 12 eme lettre du verset 1



PN TN DI DN DTOR RT3 NUONT3D
DV 12 DD NDTTH 00N 7377 DI 2 S0 TWY W21 W0 00 YN
TR MY TR T DON RN,
UM 1727 TRT 172 2708 57271 290 03 TIRE DR OTO8 R

TN BV IR T 2Y WILALIY R TH21 B TING DTN NPT

Il y a 23 He dans ces Cing versets



PINT DR DT 08 008 X3 RT3

DV 712 DD DRI 008 17377 0IN 2 SL W 21 R IR YN,
TIR TR T DION RN,

UM 1723 TIRT 1732 008 D721 290 12 TRT DR 008 R

TR D17 D2 T 20D TN DY ROD TUR9Y 01 KRG DR RN

La 23 eme lettre du verset 1 est un Aleph ...
C’est le 5 eme Aleph



PIRT DR DT D8 008 872 0UURT3

mpoyibi-RrivEgiaiyiniaRuiiyb)s Sakmbahininibl=Roleln il iiainbi i fakainiin i an)\ A}
=5l 01 R e DTSN R

TOMT 1721 IR 172 008 D721 290 12 TRT DR OYTOR 8.

TR 017 D2 TN 20D T DD ROD TUR DY 0 RD o8 R0

Il y a 23 Aleph dans ces 5 versets.
Celui du milieu (_) est I’initiale du mot Lumiere, une fois qu’elle est creeée.



PIST DN DT DN OUTOR RT3 NNONT3
DT 712 DD NDIT OUOR 1377 00 2 S0 JUn 31 nH TR PO
TIR T IR T DION RN,
UM 172 TINT 72 OO '7'-,[.-11 290 "3 TIRT NN D798 R
TR D1 D2 VT AW T I9TD RO TR0 01 IRD DR RN

Il v a 9 Beth dans ces 5 versets
le i est le milieu des 9 Beths du texte

Ce 5 eme Beth est aussi la 23 eme lettre du verset 4



PIST DN DT N D08 K72 0URT3

DA 32 DL D2 OI98 1I77) 0N 112 O UMY 21 3R IR YO8 .
TIR T TIR T OTOR RN,

O 1721 7INET 172 00N '7‘-,[. 1 290 "D TIRT DR 058 R

TN OV PR I 20D IR NTR TH2T AT TN BTON NN

Ce _ est aussi le centre des 45 lettres du verset 4
escorté par deux He en 23 lettres (les lettres 12 et 34 du verset 4)



> 7TINT DI DUAWT DR OO0 RT3 NNURT3

7 6 5 4 3 2 1
;BT "2~0U DRR DION M7 BN 32~ U 131 0N 5T 1IN
19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8
IR~ RIS T DTN TR
24 23 22 21 20

Le premier mot Lumiere est le mot 23, au milieu de 45 mots

STOMT 1723 7RT 172 27798 57211 290~ TIRT~DR O7TOR K7

34 33 32 31 30 29 28 27 26 25

3 TR 097 TN2~MT11 20~ 190D KD U9 017 7RD o198 ROpM

45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35



PIRT D) DT DN OI08 K2 0UNT3

7 6 5 4 3 2 1
;BT "2 ~0U DRTR DTON M7 BIAG "32~00 JEIT) 721 10 A0 1IN
19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8
IR~ R T TSR IR
24 23 22 21 20
STOMT 1729 DIRT 172 27758 57211 230~ TIRT~N8 098 R
34 33 32 31 30 29 28 27 26 25

3 TR 097 TN2~M111 20~ 11909 RID U9 017 7R5 o198 ROpM

45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35

Escorté en 12 et en 34 par le mot Ténebres



PIRT DY DWT DR 09N K72 TUNTD
07 1D SV NI 09 13T 00 32 DR YN 3ma1 3R 0 rIsT.

B T pR T DTSR R,

TOMT 102 gl 12 098 57271 290 03 :r DR DOTOR R

TS B TRR T I LAY N TEN2) 00 Y DTN NPT
Le mot est utilisé dans les 5 versets



PINT DR DY NN DR 802 PRI

7 6 5 4 3 2 1
;BT "32~0U DRR DTON M7 BN "32~0 U 721 10 A0 1IN
19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8

SIR~TTI IR T D’U'ﬁiﬁ RM

24 23 22 21 20

ST 1021 i 12 oSy 57201 [~ DT~ oo N

34 33 32 31 30 29 28 27 26 25
5 TR 097 N2~ 2WA~NTTDD KD TUR 21 03 1IR5 D15 RPN
45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35

Le mot - désigne la lumiere. Mot 28, il confirme que la lumicre est parfaite.



VIIRT IR DA 08 O7TTOR K2 DOURT2

7 6 5 4 3 2 1
;oo w2~y ren: [l o o ie-by i 2y ah mm s
19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8
SR~ AR T DOTON RN
24 23 22 21 20
e 1723 29T 102 [ 572 01 20~ IRT~0 BT5N 80N
34 33 32 31 30 29 28 27 26 25

; TR D17 P2~ 2~ D07 R TU21 09 7R OOR RPN

Aelohim voit que la lumiere est Bonne, puis 1l s€pare la Lumiere des Ténebres. Le mot
sépare symétriquement les Ténebres et la Lumiere



VIS D8 DT 08 098 873 RT3
BT "12~00 MR DTN 7] B 112~08 TR T3 10 A0 1IN
SIR~TTI TR T DOTON RN
STOMT 7723 7RT 172 09K 7271 20~ TIRT~OR TIOR8 K77
5 TR 097 D2~ 2~ DD RN T2 01 7RG 008 RN

5 Shin dans les 5 versets



PRI DN DT DN D08 873 NENT2

DA 12 DD DRI OYOR 7377 0IN  SL JWN 727 TR 0T YN
IR T IR T OTIOR R .

TWMT 1723 TIRT 172 00198 57271 290 7D TINT DR 008 8O

TR D9 D2 ML 2P TN KRR W2 01 IR5 008 ROpM

23 Aleph et 5 Shin, encore un 28 parfait. ..



pasa 08 e s oSy sz nfihz

DA "2 S DRn W58 110 0IN 2 DY TWN 72 D 0T IR,
TIR TN TIR T OTION RN,

T 1727 IRT 172 008 D721 290 1D TRT DR OYTOR K87

TR D9 D2 TN Y NP KRR TR0 09 TIRD OYI0R RN

. signifie <Bglb> et (1"712  signifie «Alliance»






C’est Nickel, diraient certains...(Le Nickel est le 28 eme corps pur!)

Tiens, c’est le moment d’examiner ce phénomene de similitude entre les
molécules de Chlorophylle et dHémoglobine:

C
I

Human Blood
Hemoglobin Plant Chlorophyill



Presque jumelles, sauf que , au milieu des 4 Azote de chacune,
la chlorophylle possede un atome de Magnésium

et ’'hémoglobine un atome de Fer

Magnésium: le . €me Corps pur

Fer: le . eme Ccorps pur...

Au verset . de la création, c’est la création du _!

Au verset . de ce mé€me chapitre, c’est I'intention de créer -!



La - lettre de I'alephbeth est le -

La seule lettre de cette «€criture carrée» qui déborde vers le haut avec
«une tige qui pousse vers la lumiere»

R



Le nombre . est un nombre unique

sa principale caractéristique est d’étre le seul nombre précédé d’'un nombre
au carré ( 25 = 5x95) et suivi d’'un nombre au cube (27 = 3x3x3)

Mais c’est aussi le nombre du Nom divin

« Le Nom au dessus de tous les noms »

s




Yod (10) , HE (5 ), Wav (6 ), HE (5)
=26

Signifie : TN !



Il apparait au verset 4 du chapitre 2

Premier verset du texte a commencer par un Aleph

MDY B2 :ERT2-2 ,YINTY DT TN 9N
one s oSy il

5 Aleph dans ce verset



DY 0103 O3RN DM DTN 9N
oopt vy oSy il

Il est précédé d’'une symétrie en 235 lettres,

centrée sur un Hé minuscule



MDY 872 :ORT2ED ,VINT ) DmWT TN TN
D01 I DUTOR T

Ce HE minuscule est précéd€ et suivi de 3 HéE, soit 7 dans ce verset



Au chapitre 4 de la genese, 1l y a . versets.

DI TR UIIN IAT-DR R ,12-T79 R0 D,

Bz st

26 «A Seth, lui aussi, il naquit un fils; il lui donna pour nom Enos. Alors on
commenca d'invoquer le nom D




PINT DN DT DX D08 872 U3

DV "12 DL NDOTD OUOR 77 00 "2 S U 321 3R 0T YO,
3 1 R o oo e,

UM 1723 TIRT 173 008 D721 290 12 TRT N8 008 R,

TR 09 D2 TN 2P TN AP0 ROD TURDY 09 RS oo RN
Retour au 14 eme Hé, 99 eme lettre.

Préecédé et suivi de 98 lettres, soit 196 , soit 14 x 14

ou aussi : 2x 7 x 14.









T

L’homme (I’Adam) est créé avec de la poussiére du sol (Adamah)

4 lettres: 1,4, 13,5
soit une somme de: 1+4 + 13 +5 =23
puisde:1+4+1+3+5 = 14
puisde2+3ou4d+1 = 5

Le mot ‘vie’ est un mot de trois lettres.
Le vivant RhAYaH

ahin
trois lettres : 8, 10, 5
soit une somme de 8 +10 +5 =23
puisde 8 +1 + 5 =14
puisde2+3 oud+1=5



3 YN DR DT DN D08 K3 UONT3

; 37 "12~D0 N2 OITR 7371 0IR I2~OD T 3731 370 07T IR
Depuis le 13 eéme Hé
i~ S Il oSy el
Symétrie de 5 Lettres

ST 1923 2IRT 172 07708 57271 20~ TIRT~DR OTOR RN

3 TR 097 D2~ 2P~ 700 ROD T2 09 TIRD 2R RN



3 PNT o) e o oS xz e

; OM3T "12~00 DR OWI9R 7171 0IT0 "32~08 U 727 10 A0 77 IR
depuis le 14 eme Hé
;w’mmljw_ TR T OTOR RN
Symétrie de 13 lettres

ST 1729 7IRT 172 00K 57271 20~ NIRT~NR OO R 7Y

; Tl 290 e~ 3w~ 1 9 R TR 9 IR DN RN



ces 2 symétries sont escortées de deux Aleph
les autres lettres sont des Yod, des Hé et des Waw

les lettres qui composent le Tétragramme, le Je Suis




> TTINT DR D707 1R DTN N2 T0NT2
Bara 873, il créa, chiffre 23

;BT "2 ~0U DRR DTON M7 BN "32~00 U 131 W0 50T PN
SIR~TTI IR T DTOR RN
SO 1723 2IRT 172 20798 57271 290~ TIRT~DR OTO8 RN

; TR D17 P2~ 2~ TTILTP7 R TR0 01 IRD 20K RO



s TIINT DY DT 08 DUTOR K3 TTURT3
Bara, verbe au singulier, s’accorde avec Aelohim, mot pluriel

;BT "2 ~0U DRR DTN M7 BING "32~00 U 131 0N 5T 1IN
SR~ IR T DTN RS
STOMT 1723 2IRT 172 2098 57271 290~ TIRT~DR OO RN

> TOR O R~ W~ NPT NP TR 01 IRD TR RR1



S TINT DN DT DN D08 N7 NTUNTD
En lisant 1 lettre sur sept, on lit : Baraw, ils créerent

;BT "2 ~0U DRR DTN M7 BING "32~00 U 131 0N 5T 1IN
SR~ TR T DTN RS
SO 1723 2IRT 172 2098 57271 290~ TIRT~NR OO RN

> TOR T TRA~TMIN AW~ T R TR O IR TR RPN



3 YN DR DT DN D08 K3 UONT3

BT MI2~0U DR TTIN 1T BN 12~00 T T3] N T 7N

les lettres 13, 26, 39 et 26 de ce second verset donnent : « et tout fut
accompli »

SIR~NTI IR T OTTOR RN
ST 1729 7987 172 0758 57271 290~ TIRT~0R 008 K77

> TOR T TRA~TMIN AW~ TN R T2 O IR DR RPN



3 YN DR DT DN D08 K3 UONT3

;BT "32~0D MR DYION T DR MI8~0D UMY 13 30 T 1IN
De 26 lettres en 26 lettres a partir du 3eme Beth,
IR~ IR T DTTOR R
Le Aleph du mot Bara est la 1ere lettre du mot Lumiere

STOMT 1923 TIRT 172 07798 57271 2I10~"D TIRT~NR 008 RN

3 TR 097 D2~ 2P~ 700 ROD T2 09 TIRD 2R RN



Ici, c’est un microzyma.
On y voit un Microcristal de Silicium (14 eme corps pur)
présent dans chaque microcellule, nommée Microzyma par Antoine Béchamp en 1858.

Comme chaque cellule, il est entouré de 99 % de molécules d’eau !



Les Microzymas qui réparent I'organisme

Derniere mise a jour : 10 mars 2023

C’est a I’illustre Pr Antoine Béchamp que nous devons la découverte des microzymas en 1858. Le microzyma est
une microcellule mesurant entre 30 et 60 nanometres de diametre. On en trouve dans 1’air, dans la craie et surtout
dans tous les étres organisés (plantes, animaux), au sein de leurs tissus et de leurs humeurs dans lesquels ils
jouent un role essentiel. Ils construisent des bactéries pour réparer I’organisme en fonction du pH du milieu
extracellulaire. Ce sont également eux qui construisent les cellules de I’organisme et le tissu conjonctif. Le travail
d’ Antoine Béchamp prouve que ces bactéries sont présentes en tant que résultat et non en tant que cause. Les
bactéries évoluent a partir des microzymas qui les construisent de facon a nettoyer les vieux tissus qui se
détériorent. Lorsqu’il y a déséquilibre et que le liquide extracellulaire devient acide, toxique et pollué, les
microzymas changent alors de forme et deviennent virus, puis bactéries, et finalement levures. Ceux-ci nettoient
les détritus, les cellules mortes, les toxines et autres déchets, résultat d’une intoxication. C’est le role des bactéries
et des microbes.

Louis Pasteur, a refusé de prendre en compte les microzymas. Ces derniers sont visibles sur le vivant a partir d’un
grossissement de 750 et il a donc interdit a ses collaborateurs de dépasser un grossissement de 450.



La 14 eme lettre de la Genese est un Mem, ou M,
comme le M de Microzyma.

Le Silicium que contient le microzyma fonctionne comme fonctionne ce
que I’on nomme l'intelligence artificielle.

Sans silicium, pas d’ordinateurs, pas de tablettes et pas de téléphones.
Avec une petite différence, tout de méme :

nos microzymas accueillent chaque jour des milliards de molécules
d’eau.

Chaque cellule en contient 22 milliards



L’eau est notre principal constituant ( ainsi que tout le vivant). En
nombre de molécules , nous en avons 99,2%

Et I’eau nous informe comment?

Elle accueille la lumiere lorsqu’elle vogue dans I’atmosphere sous
forme de nuage,

Et chaque molécule amene un message dans une cellule, pour que cette
cellule reste dans I’harmonie du Vivant.

Merci la Vie!



5et?23

dans 'ADN humain

L'ADN est une hélice double
brin constitue d'unités
structurelles appelées
nucléotides, composés chacun
d'un sucre (désoxyribose), d'un
phosphate, et d'une base
azotée (Adénine, Cytosine,
Guanine, Thymine).




fr |

8

( )) ll I I (r {2) n n "
n 1 II TR
17 18 16 17 18

KA AA A3 23 I8 X% Ar &3 23
20 21 22 19 20 21 22

Caryotype d’une femme Caryotype d’un homme




Le matériel génétique de tout le vivant terrestre est
rédigé avec un alphabet de 5 lettres (soit 5 types
d'unités structurelles) Ces nucléotides sont:A,C,G,T
dans I'ADN et A,C,G,U dans I'ARN

fermeture de la
molécule dADN



Détail de la molécule d'ADN (association des
bases par pairesA-T et C-G)



* L'ADN humain est constitué de Z8fpg
chromosomes, présents dans le noyau de chaque
cellule.

* L'ensemble du matériel génétique (ADN + ARN) est
écrit avec un alphabet defoNErTEs

(nucléotides A, C, G, T ou U)




	Les Microzymas qui réparent l'organisme

